



5 октября - Международный день учителя

Душою красива и сердцем щедра...

Уважаемые педагоги!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём учителя.

Вы посвятили свою жизнь замечательному делу - обучению и воспитанию подрастающего поколения. С вашей помощью дети усваивают нравственные нормы, обретают знания и навыки, необходимые им во взрослой жизни. Поэтому люди так высоко ценят ваше педагогическое мастерство, внимание и любовь к детям, увлечённость и мудрость.

Именно от учителя во многом зависит, какой будет Калужская область и наша страна завтра. Надеюсь, что ваши сегодняшние ученики в будущем порадуют всех нас своими успехами в работе, творчестве, общественной деятельности инесут весомый вклад в развитие родного края.

Примите искреннюю благодарность за ваш самоотверженный труд. Уверен, что вы и дальше будете с честью выполнять стоящие перед вами задачи.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и новых профессиональных достижений.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда Износковского района!

Примите наши поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя!

Тропинка жизни каждого человека на земле начинается со школы. Профессия учителя - одна из тех, без которых общество, как бы далеко ни уходило в своем развитии, не могло и не может обойтись. Ведь учитель не только учит грамоте, но и передает младшим поколению жизненный опыт, культуру, национальные и общечеловеческие традиции. Мир детства целиком зависит от педагогических способностей взрослых, от мастерства и душевной щедрости учителей. В основе учительской профессии лежит творческое начало, помогающее педагогу каждый раз заново вместе со своими учениками узнавать и понимать мир. Благодаря вам подрастает новое замечательное поколение активных, творческих ребят. Неустанно используя опыт, накопленный мастерами педагогики, вне-всякого инновационные технологии в учебно-воспитательном процессе, вы приобщаете юное поколение не только к современным достижениям науки, но и к высокой нравственности, воспитываете в них уважение к своему языку, истории родного края, без чего немыслим подлинный патриотизм.

В канун профессионального праздника выражаем вам особую благодарность за преданность профессии, мудрость, терпение, веру в своих учеников и готовность всегда прийти им на помощь.

Желаем новых успехов в вашем благородном труде, талантливых и благодарных учеников, крепкого здоровья, мира и согласия.

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район». В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Это не просто профессия - это мастерство

Так получается, что большую часть своего детства мы проводим в школе. И с первого класса вокруг нас учителя. Они не только дают нам знания, но и прививают самые хорошие человеческие качества. Направляют нас на путь знаний, саморазворования и достижения своей цели, делают всё, чтобы мы были образованными и успешными людьми, уверенно идущими по жизни.

Одна из таких учителей, всей душой болеющая за успехи своих учеников, учитель математики Шанско-Заводской школы Нина Викторовна Нащихина. Человек, в совершенстве знающий свой предмет. Она умеет не только донести свои знания до учеников, но и увлечь математикой тех, кому раньше она была неинтересна и скучна. Её уроки всегда интеллектуальны и познавательны. Любовь к своему предмету Нина Викторовна увлекает ребят так, что на её уроках они стараются не пропустить ни единого её слова...

И как трогательны бывают встречи выпускников школы с Ниной Викторовной Нащихиной на традиционных вечерах встречи! Нина Викторовна смукается и волнуется, а лица её бывших учеников озаряются счастливой улыбкой от встречи с любимым учителем и прошлым человеком.

Учитель, пожалуй, самая благороднейшая профессия, требу-

щина - учитель, дающий крепкие знания по математике, и прекрасный человек, не отказывающий своим ученикам в помощи и советах не только по своему предмету, но просто как отзывчивый и добрый педагог.

Если задать вопрос нашим выпускникам, кто был вашим любимым учителем, то ответ у многих будет такой: «Мой любимый учитель - Нина Викторовна Нащихина, учитель математики». Наверное, не каждому повезло изучать этот сложный предмет на одном дыхании. Но не понять математику, если преподает ее Нина Викторовна, просто невозможно. И пусть порой ребята «стонут» от математики, но потом, когда уже уходят со школы в большую жизнь, понимают, что без нее никуда...

И как трогательны бывают встречи выпускников школы с Ниной Викторовной Нащихиной на традиционных вечерах встречи! Нина Викторовна смукается и волнуется, а лица её бывших учеников озаряются счастливой улыбкой от встречи с любимым учителем и прошлым человеком.

Математика сложная, но очень интересная наука. И отношение к ней учеников во многом зависит от преподавателя. Нина Викторовна Нащи-

как это часто бывает, добрые слова об учителе говорят или в канун профессионального праздника, или став взрослыми, состоявшимися людьми, осознающими непрекращающее значение роли учителя, школы в своем жизненном становлении. Что скрывать, разные нам встречаются учителя. Одни приходят работать в школу и разочаровываются, другие не спрятываются. Всегда остаются только те, кто состоялся как человек, как личность. Сейчас основа педагогического коллектива Мятлевской средней школы - это люди, которые не оставили образовательное учреждение в самые трудные времена. Но для детей очень важен приход молодых, талантливых специалистов. И на сегодня школе очень повезло. У нас работают два замечательных молодых учителя: математик Иван Викторович Тришкин и Анастасия Николаевна Козлова. Да не обидится Иван Викторович, но речь пойдет об Анастасии Николаевне.

Итак... Молода, умна, красива. Начинающий педагог-психолог, с отличием окончившая Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского, практически с нуля сумела организовать психолого-педагогическую службу в школе. Групповые занятия, индивидуальные консультации, до-

верительные беседы - и уже дети становятся добрее, воспитаннее, отзывчивее. Молодой педагог постоянно в по-

сии Николаевны прибавился преподавание английского языка. Как же её любят дети! А она мечтает научить

детей уважать другую культуру и мечтает о том, что кто-то из учеников станет хорошим переводчиком, а кто-то,

путешествуя по миру, будет удивлять окружающих великолепным разговорным английским! Чем ещё поражает наша «англичанка»?! Она оптимистка. Она всем своим обликом и щедрой душой несет окружающим радость жизни: и маленьким детям, и серьезным подросткам, а порой и умудренным коллегам. Эта девушка искренне хочет сделать мир детства ярким и счастливым!

Т. НИКИШИНА,
директор МОУ
«Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».



А.Н. Козлова и её ученики.



P.S. Хочется поздравить всех педагогических работников, ветеранов и тех, кто сейчас в строю, а особенно молодых педагогов Износковского района с праздником самых нужных на земле людей - учителей!

Душою красивы и очень добры,
Талантом сильны вы и сердцем щедры.
Все ваши идеи, мечты о прекрасном,
Уроки, затеи не будут напрасны!
Вы к детям дорогу сумели найти,
Пусть ждут вас успехи на этом пути!

Нет человека, который не хранил бы в сердце память о тех, кто учил нас думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, отличать добро от зла, верить в себя!

Примите пожелания крепкого здоровья, оптимизма, счастья, любви и гармонии, дальнейших творческих успехов! С праздником!

жизни складывается хорошо, и огорчаются их неудачами. Я очень рада за всех, кто уверен в себе, в своих знаниях. Ведь это говорит о том, что мы - учителя - не зря проживаем свою жизнь».

Из заключение от имени бывших и нынешних учеников Нины Викторовны Нащихиной, от имени их родителей хотелось бы поздравить ее с Днём учителя и выразить огромную благодарность за нелегкий труд. И если бы на учительских конкурсах профессионального мастерства была номинация «Жизнь, отданная детям», то её по праву присудили бы Нине Викторовне Нащихиной. Ведь вся её жизнь - это школа, её ученики! С праздником, дорогая Нина Викторовна! Здоровья Вам, счастья, благополучия и успехов в Вашем нелёгком, но благородном труде!

Е. АНАНЬЕВА,
учитель МКОУ «СОШ»
с. Шанский Завод.



Учитель математики МКОУ «СОШ»
с. Шанский Завод Н.В. Нащихина.

ющей от человека, посвятившего ей жизнь, неиссякаемой жизненной энергии, большого творческого потенциала, душевной щедрости, безграничной любви к детям и верности своему делу. Быть учителем в наше время трудно. Но Нина Викторовна не жалеет о своем выборе, потому что он сделан не случайно! Любовь к этой профессии в ней заражли учителя, научив её познавать мир, искать своё место в нём. А главное - они помогли выбрать профессию. Профессию учителя!

Для Нины Викторовны Нащихиной радость - заниматься математикой, но еще большая радость, если ей удаётся воспитать ученика, любящего математику или хотя бы такого, который с интересом изучает эту науку.

Как истинный педагог она все-

гда делает всё, чтобы приобщить каждого школьника к ежеднев-

ному напряженному умственному труду. А главное, Нина Викторовна обладает удивительной способностью, которая встречается не у каждого учителя, - умением укрепить в каждом ученике чувство собственного достоинства, уверенность в своих силах и способностях. А это дорого стоит! Ведь математика - предмет сложный, не всем он легкодается. «Вытрясая» из ученика все его знания, Нина Викторовна заставляет его самого поверить в свои силы, в то, что он что-то понимает в математике. И это уже не просто профессия, это уже МАСТЕРСТВО!

Сама Нина Викторовна Нащихина так говорит о себе, о своей работе: «Для меня работа - это образ жизни. Жизнь учителя - жизнь судьбами своих учеников. Я всегда радуюсь, если у моих учеников все в

17 октября 2014 года с 12.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - будет вести приём граждан министр конкурентной политики Калужской области Николай Викторович ВЛАДИМИРОВ.

Предварительная запись
по тел.: 4-54-32, 4-54-93.



5 октября - Международный день учителя

Далёкое – близкое

Школа, которой... нет

Когда я по окончании института, отработав по направлению, вернулась в родные края, мне предложили работу в Кургановской восьмилетней школе, где в то время не оказалось учителя немецкого языка. Разочарование, которое я испытала поначалу (работать хотелось пустыне не в городской, но все-таки в средней школе), быстро исчезло, когда я узнала, что в Кургановской восьмилетке ведет русский язык и литературу моя подруга детства, Людмила Катанова. Первое впечатление от школы было самое умильное: небольшое бело-розовое здание-теремок располагалось над Варшавкой на небольшом возвышении и было сплошь обсажено сиренью. Когда-то в этом теремке размещался трактир купца Рыбина. (Умели все-таки торговые люди выбирать места для своих заведений). Конечно, по настоящему вся прелест этого маленького здания и вида вокруг него выявилась весной, когда зацвели окрестные сады и распустилась сирень, но это всё же не главное.

Учащихся в школе было человек восемьдесят: шестеро - в пятом классе, семеро - в шестом, в восьмом - восемь человек, в седьмом же их оказалось аж двадцать три, да еще человек тридцать пять учились в начальных классах.

Мальчишек во всех старших классах почему-то было больше, чем девчонок. В восьмом классе, классное руководство в котором вела Людмила, было всего три девочки, а в моем пятом - вообще одна.

Кроме нас в школе работали еще семь учителей, все уже с большим педагогическим стажем и солидным опытом. Возглавлял этот небольшой коллектив директор школы Николай Евтеевич Исаенков, человек еще довольно молодой. Кроме директорства он вел уроки биологии и химии. По характеру он был очень серьезен, даже суроват. Может, это руководящая должность накладывала на него такой отпечаток. На нас, тогда молодых учителей, он смотрел с высоты своего педагогического опыта как-то снисходительно и иронично. В общем-то, директор как директор.

могать нам советами и рекомендациями старались все: и Мария Никитична Смирнова, и Раиса Григорьевна Оболенская. Мария Никитична, учившая в тот год второклассников, чём-то напомнила мне свою бабушку. Она относилась к своим воспитанникам, как к собственным внукам, готовая, когда надо, пожалеть, но и приструнить могла вовремя.

Раиса Григорьевна была не в пример строже Марии Никитичны: ее слушались с полуслова. А что было делать, она вела в тот год два класса: первый и третий. Ребята лишь сидели у нее на разных рядах. Пока она занималась с одним классом, другой выполнял самостоятельно какое-то задание. Задача

хорошо подготовленными. То есть не то чтобы все они поголовно были отличниками, но успешно работать с пятого класса предметнику можно было с каждым из них.

Однако ближе всех нам была, конечно, Нина Мефодьевна Белова, учитель математики и физики. Во-первых, она была всего лет на десять старше нас, мы ее меньше других стеснялись и обращались к ней по любому поводу. Она была не только одним из лучших математиков района (тогда Медынского), но и талантливым педагогом-воспитателем (самый большой седьмой класс был как раз ее). Потомственный учитель, она как бы чувствовала душу человека, находящегося рядом.

Воспитательную работу с учащимися она строила по непривычному тогда принципу паритета, и это давало хорошие результаты. Очень умная, деликатная, никогда не повышая голоса, она тем не менее могла пристранивать расшившегося проказника-школьника и поставить на место взрослого нахала. Сфера интересов Нины Мефодьевны распространялась не только на точные науки. Ее интересовали и история, и литература: мимо нее не проходила ни одна стоявшая ли-

тературная новинка. Надо ли говорить, что она сразу стала для нас наставником и очень близким человеком, а авторитет ее у учащихся и коллег был очень высок.

Историю и географию в Кургановской школе преподавал Алексей Сергеевич Борцов, эдакий местный Птолемей со взглядами философа. Предметы свои он любил и знал из области истории и географии досконально все, что было известно науке в середине семидесятых годов. Алексей Сергеевич умел увлечь учащихся даже довольно «сухой» темой, любил пополемизировать, любил, когда ему задавали вопросы. Пожалуй, он сам втайне гордился своими знаниями. Класса у него не было, но он вел большую общественную работу. Действительно, кому поручить подготовить лекцию, как не такому эрудиту. Дети его очень уважали и, зная его фронтовую биографию, часто просили рассказать о том, как и где воевал он сам. Многие эпизоды они помнили и, случалось, на уроке «сворачивали» его на воспоми-

нок любили. Во-первых, он проводил самые веселые уроки, где было много движений, веселья, можно было посмеяться, а во-вторых, он владел волшебной специальностью, позволяющей из куска дерева сделать нужные и полезные вещи: скамейки для спортзала, указки, скворечники ко Дню птицы, где можно было даже проявить свою фантазию. А уметь столярничать - мечта каждого уважающего себя сельского мальчишки.

Анатолий Васильевич был человеком спокойным и добрым. Ребят из своего шестого класса он, если им случалось провиниться, даже и не наказывал, он говорил с ними по-мужски, как с равными. Девчонок же он начинал как бы жалеть, подсмеиваясь при этом. Такая необычная мера воздействия имела двойную пользу: заставить провинившегося осознать свою вину и самому не унизиться до разноса, до нудного нравоучения.

Учителя Кургановской школы были настоящими сельскими интеллигентами, мудрыми, верными своей профессии, простыми в общении,



ния. 9 мая он приходил в школу при всех своих наградах и регалиях.

К нам с Людмилой он относился в буквальном смысле по-отечески. (В Мятлевской школе я училась в 9 и 10 классах с одной из его дочерей).

Говоря о Кургановской восьмилетней школе, нельзя не вспомнить учителя физкультуры и столярного дела Анатолия Васильевича Овчинникова, тем более что его мальчишки и девчонки ис-

не чуравшимися сельского труда, никак не возвышающими себя над теми сельскими тружениками, что их окружали. Они воспитывали их детей, учили их, давали родителям советы по вопросам воспитания и, случалось, таким образом воспитывали родителей. Они наравне со всеми ходили на общественные мероприятия, ведь чтобы дети прониклись важностью и нужностью какого-то дела, учитель, воспитатель, настав-

ник обязательно должен в нем поучаствовать.

Кстати, в те времена, о которых здесь идет речь, в школах не было телевизоров, еще не были изобретены компьютеры и интерактивные доски. Доска, карта, указка, глобус, учебник и кусок мела - вот и все, чем располагал на уроке учитель. А знания между тем учащимся давались прочные.

Время - вещь необычно быстрая. Вот уже и нет среди нас Николая Евтеевича и Анны Сергеевны Исаенковых, нет сельского философа Алексея Сергеевича Борцова, Анатолия Васильевича Овчинникова. Ушли на отдых по состоянию здоровья заслуженный учитель Российской Федерации Раиса Григорьевна Оболенская и замечательный математик Нина Мефодьевна Белова. Живет в Казахстане Людмила Александровна Кожушко (Катанова). В школе стали работать другие молодые и тоже талантливые учителя. А в 2005 году школа-теремок сгорела. Конечно, учебный процесс не прервался, под школу приспособили здание бывшей больницы, а потом и эту школу закрыли, а немногочисленных теперь уже учеников из пустующих деревень школьный автобус доставляет в Мятлевскую школу, где светлые классы, много оргтехники и современных спортивных сооружений. Но как жаль ту школу в сиреневом окружении. Я недавно побывала там. Сквозь желтеющую листву сиреней и берез проглядывают краснобелые руины бывшей школы, по стволам скачут непуганные синицы и поползни.

Где твои воспитанники, школа? Разлетелись, как птицы. Из Кургановской школы вышло много достойных людей. Кто-то из выпускников, получив специальность, успел портиться в родном совхозе, кто-то и сейчас возглавляет предприятие, учреждение, кто-то трудится на производстве больших городов. Александр Михайлович Сурков, один из двадцати трех того седьмого класса, сейчас - заместитель главы администрации района. Выпускники Кургановской школы вспоминают часто своих учителей и свою школу-теремок в сиреневом окружении. Школу, которой больше нет.

Н. БАЙЧИКОВА.

На снимках: коллектив Кургановской школы в разные годы.

Из праздничной поэмы



Уважаемые педагоги! С праздником вас, со Всемирным днем учителя! Желаем вам прелестных учеников, которые будут восторженно слушать вас. Желаем родителей, которые будут понимать образование. Желаем достойных учителей. Желаем новых достижений и взлетов. С праздником!

Общешкольный родительский комитет Износковской средней школы.

Администрация МО СП «Село Лынозавод» сердечно поздравляет с Днём учителя своих земляков - ветеранов педагогического труда Зою Фёдоровну АНИКЕЕВУ, Валентину Сергеевну СЕРГЕЕВУ, Раису Филипповну ЛАНИНУ; Пусть светлых дней не рвется нить Ни печали, ни беды. Желаем бодрость сохранить И сердце вечно молодое. Желаем радости, успехов, Здоровья крепкого вдвое, Желаем самого простого: Пожить подольше на земле.

Ученики 8 класса Износковской средней школы поздравляют классного руководителя Галину Ивановну КОЛОСКОВУ и всех

учителей школы с праздником:

Поздравим всех учителей
Мы с праздником сегодня.
Привезение - учить детей,
Нет дела благородней.
Ваш выбор жизненный таков,
И вы не можете иначе,
Хороших вам учеников,
Здоровья, счастья и удачи!



Администрация МО СП «Село Извольск» от души поздравляет педагогический коллектив Извольской ООШ, учителей-ветеранов с. Извольск с профессиональным праздником - Днём учителя. Будьте счастливы! Не болейте, не зните огорчений и всегда оставайтесь такими же деятельными, творческими, жизнерадостными людьми. Спасибо вам за ваш благородный труд.

Родительский комитет поздравляет педагогический коллектив МКОУ «ООШ» д. Ивановское с Днем учителя!

Профессия учителя во все времена была одной из самых уважаемых и благородных. И сегодня учитель является авторитетным членом современного общества, дающим новые знания детям и помогающим им стать достойными гражданами нашей страны.

Сегодня мы хотим поздравить коллектив учителей МКОУ «ООШ» д. Ивановское, руководимый В.А. Веселовым, с профессиональным праздником.

Большое спасибо за ваш огромный труд. Желаем вам творческих успехов в благородном деле, уважающих и внимательных учеников:

Спасибо вам, учителя,
Что детям знания даете,
Что теплоту сердец даря,
Вы никогда не устаете.
Что учите детей добрь
И важному всему на свете,
Спешите в школу поутру,
Вас уважаем мы и дети!
Добра и счастья много лет -
Примите наши пожеланья,
И от детей вам шёл привет,
Учитель - славное призвание!



Поздравляем с Днем учителя педагогов МКОУ «ООШ»

д. Ивановское:
Учитель - слово не простое,
Оно у каждого в душе,
О первом мы грустим порою,
Ведь старшеклассники уже.

Для малайшего учителя - мама,
Любовь и труд неиспорти,
А в старшей школе мы уже сами
За мудрость Вас благодарим.

Учитель, Вы поддержка наша,
Сегодня праздник Ваш большой,
Мы поумнели, стали старше,
Вы же молоды всегда душой.

Ученики 9 класса
МКОУ «ООШ» д. Ивановское.



5 октября - Международный день учителя

Вы нас ведёте по дороге знаний...

В нашей школе работают одиннадцать замечательных педагогов. Это люди, которые относятся к своему делу со всей душой. Приходишь в школу, а они уже там, уходишь из школы - они еще там. С каким бы вопросом ты ни обратился к ним, педагоги всё объяснят и дадут исчерпывающий ответ. Иногда придется в школу с плохим настроением - наши учителя все видят, стараются поддержать, утешить, улыбнуться, дать добрый совет. Порою мы не всегда выполняем домашнее задание, что-то не поняв, но учителя не торопятся ставить плохие оценки, а после уроков объясняют недопонятый материал. На уроках стараются нас заинтересовать, используя различные методы.

Когда приходим в школу в первый раз, на пороге нас встречают первые учителя, которые берут нас из рук мам и пап и ведут по дарам новых открытий. С ними мы делимся своими самыми сокровенными мыслями. Светлана Викторовна Каткова и Алевтина Алексеевна Ефимова многих научили писать и

читать, уважать друзей, родителей и старших.

Надежда Ивановна Егорова путешествует вместе с нами по просторам России и других государств, вместе с ней изучаем географию и биологию. А сколько интересных открытий мы сделали на уроках химии!

Синусы, косинусы, иксы, квадраты... Ольга Романовна Емельянова и Александр Владимирович Сорокин помогают нам разобраться в этом. Помимо того Александр Владимирович ставит интересные опыты на уроках физики.

А вот Юлия Лазарева и Ольга Алексеевна Валуева изучают с нами правила правописания. Ведь знать русский язык и писать грамотно должен каждый. Также вместе с ними мы знакомимся с писателями и их творчеством, направлениями в литературе.

В наш век информационных технологий нам никак нельзя обойтись без компьютеров. Информатику в школе мы изучаем с Романом Викторовичем Тимофеевым. Он учит нас делать фильмы и презентации, по-

кажет и расскажет, как устроен компьютер.

Без знания иностранного языка невозможно существование в современном мире. Елена Абдуразаковна Магомедова помогает нам постичь азы английского языка.

В нашей школе большое внимание уделяется физической подготовке учащихся. Ольга Михайловна Алиева занимается укреплением нашей физподготовки на уроках физкультуры.

Ну, конечно же, ни одна школа не обходится без директора. Наша Елена Анатольевна Присягина строгий, но понимающий директор, способный и поругать, и дать наставления. А на ее уроках истории и обществознания мы с удовольствием получаем интереснейшую информацию.

У наших педагогов хватает времени не только на школьные уроки, но и на различную деятельность. Большинство учителей являются депутатами поселения. Без них не



Коллектив учителей Извольской школы.

и вместе с учителями создаем проекты. В последнее время наши учителя организовывают походы по исчезнувшим деревням. Мы с удовольствием принимаем участие в них. Мы уже вместе с ними изучили такие исчезнувшие деревни, как Мякоты, Холмы, Белицы. Побывали в еще существующих: Агарышах, Ровнях, Семеновском.

А во скольких конкурсах мы участвуем вместе с ними! Это и «Юный патриот России», «ВКЛючайся», конкурс школьных газет и многие, многие другие, за которые не раз получали высшие награды.

Каждый учитель в нашей школе - Учитель с большой буквы, способный нас повести по дорогам новых открытий. Огромное им спасибо за терпение, доброту, знания, понимание.

В преддверии праздника хочется поздравить наших учителей и пожелать им терпения в нелегком деле и понимания со стороны коллег и учеников.

Учащиеся Извольской основной общеобразовательной школы.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 6 ПО 12 ОКТЯБРЯ

Понедельник, 6 октября

Вторник, 7 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости 09.15, 04.10 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Сегодня вечером» 16+ 14.25, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.10 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.20, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «ДОМ С ЛИЛИЯМИ» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00, 03.20 «Небесный шанс» 09.55 «О самом главном» 11.00, 11.50, 14.00, 14.50, 17.00, 18.05, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Местное время 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 15.00 «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 16.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 18.15 «Прямой эфир» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 22.00 «АРОМАТ ШИПОВНИКА» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.10 «До суда» 16+ 09.15, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.30, 14.30, 17.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.55 «Прокурорская проверка» 16+ 16.30 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 20.00 «КАРПОВ 3» 16+ 22.00 «Анатомия дня» 23.00 «БРАТАНЫ» 16+

Культура

07.00 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.40 Новости культуры 10.15, 01.55 «Наблюдатель» 11.15 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ» 12.00 «Алтайские керзаки» 12.35 «Линия жизни» 13.30 «БЕЛЫЙ СНЕГ РОССИИ» 15.10 «Академия» 16.00 «Имя музы - Марина» 16.55, 02.40 «Колония-Дель-Сакраменто» 17.15 Концерт «Барбикан» 18.15 «История кинонаучников, или Строители и перестройщики. 60 годы» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Сати. Нескучная классика...» 20.10 «Правила жизни» 20.40 «Спокойной ночи, малыши!» 20.50 «Да, скрибы - мы!» 21.30 «Тем временем» 22.15 «Катастрофы прошлого. Темные времена» 23.00 «Васко да Гама» 23.10 «Запечатленное время»

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30 «Место происшествия» 10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40, 14.30, 15.20, 16.00, 16.45, 17.35 «РАЗВЕДЧИКИ» 16+ 19.00, 19.45, 20.30, 21.15 «ОСА» 16+ 22.25 «СЛЕД» 16+

НИКА-ТВ

06.00, 14.50 «ГОВОРИТ ПОЛИЦИЯ» 06.45 «Осеннее очарование» 0+ 06.50 «Будни аэропорта» 6+ 07.00 «Легко» 09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 09.05 «Азбука здоровья» 16+ 09.30 «Территория внутренних дел» 16+ 09.45, 16.00 «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» 10.50 Мультсерии 0+ 11.10, 17.20 «Еда с Алексеем Зиминым» 12+ 11.35, 22.00 «ГРОМОВЫ. ДОМ НАДЕЖДЫ» 12.45 «Пригласительный билет» 6+ 13.00 Мультифильм 13.15 «ЧОКНУТАЯ» 14.00, 17.05 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 6+ 13.15 «ЧОКНУТАЯ» 14.00 «Навигатор» 12+ 14.15 «Удачная покупка» 0+ 14.50 «Резюме» 12+ 17.45 «Дом без жертв» 16+ 18.35 «Элина Быстрицкая»

Звезда эпохи» 16+ 20.00 «Главное» 22.55 «Тайны еды» 16+ 23.10 «Навигатор» 12+

Среда, 8 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости 09.15, 04.30 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15, 21.45 «ДОМ С ЛИЛИЯМИ» 16+ 14.25, 15.15 «Время покажет» 16+ 16.10 «Мужское/Женское» 16+ 17.00, 02.40, 03.05 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 23.45 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 09.00 «Сергий Радонежский. Земное и небесное» 09.55 «О самом главном» 11.00, 11.50, 14.00, 14.50, 17.00, 18.05, 20.00 Вести 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 Местное время 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 15.00 «СЕРДЦЕ ЗВЕЗДЫ» 16.00 «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» 18.15 «Прямой эфир» 20.50 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 22.00 «АРОМАТ ШИПОВНИКА» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.10 «До суда» 16+ 09.15, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 11.30, 14.30, 17.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.55 «Прокурорская проверка» 16+ 16.30 «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» 16+ 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 20.00 «КАРПОВ 3» 16+ 22.00 «Анатомия дня» 23.00 «БРАТАНЫ» 16+

Культура

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.40 Новости культуры 10.15 «Наблюдатель» 11.15 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ» 12.00 «Преподобный Сергий Радонежский. Береста-Береста» 13.05 «Катастрофа прошлого. Гнев божий» 13.50 «НИККОЛО ПАГАНИНИ» 15.10 «Академия» 15.55 «Искусственный отбор» 16.35 «Целая жизнь» 18.15 «История кинонаучников, или Строители и перестройщики. 60 годы» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Сати. Нескучная классика...» 20.10 «Правила жизни» 20.40 «Спокойной ночи, малыши!» 20.50 «Да, скрибы - мы!» 21.30 «Тем временем» 22.15 «Катастрофы прошлого. Темные времена» 23.00 «Васко да Гама» 23.10 «Запечатленное время»

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас» 06.10 «Утро на «5» 6+ 09.30, 15.00 «Место происшествия» 10.30, 02.15 «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» 12+ 12.30 «ЗАСТАВА В ГОРАХ» 12+ 16.00 «Открытая студия» 16.50 «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЮ» 12+ 19.00, 19.30, 20.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.30, 21.20, 22.25, 23.15 «СЛЕД» 16+

НИКА-ТВ

06.00, 15.20 «ГОВОРИТ ПОЛИЦИЯ» 06.40 «Будни аэропорта» 6+ 07.00 «Легко» 09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 09.05 «Резюме» 12+ 09.35, 15.35 «БРОНЗОВАЯ ПТИЦА» 10.40 Мультифильм 11.10, 17.40 «Еда с Алексеем Зиминым» 12+ 11.35, 22.00 «ГРОМОВЫ. ДОМ НАДЕЖДЫ» 12.45 «Пригласительный билет» 6+ 13.00 Мультифильм 13.15 «ЧОКНУТАЯ» 14.00, 17.05 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 6+ 13.15 «ЧОКНУТАЯ» 14.00 «Навигатор» 12+ 14.15 «Удачная покупка» 0+ 14.50 «Резюме» 12+ 17.45 «Дом без жертв» 16+ 18.35 «Элина Быстрицкая»

НИКА-ТВ

06.00, 14.50 «ГОВОРИТ ПОЛИЦИЯ» 06.45 «Осеннее очарование» 0+ 06.50 «Куми-Куми» 6+ 07.00 «Легко» 09.00, 12.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 09.05 «Планета Семья» 12+ 09.30 «Предупреждение, спасение, помощь» 12+ 09.45, 15.35 «МЫ, НИЖЕПОДПИСАВШИЕСЯ» 10.55 «Личная жизнь вещей» 16+ 11.10, 18.00 «Еда с Алексеем Зиминым» 12+ 11.35 «ГРОМОВЫ. ДОМ НАДЕЖДЫ» 12.45 «Главная тема» 16+ 13.15 «ЧОКНУТАЯ» 14.00 «Азбука здоровья» 16+ 16.50 Мультифильм 6+ 17.15 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 0+ 17.30 «Евромакс» 16+ 18.25 Мультифильм 18.35 «Наталья Гвоздикова. Любить - значит прощать» 16+ 20.00 «Главное» 12+ 20.30 «ПроLIVE» 12+ 22.00 «Какие наши годы» 16+

и судьбы» 6+ 15.30 «МЫ, НИЖЕПОДПИСАВШИЕСЯ» 16.40 Мультифильм 6+ 17.25 «Личная жизнь вещей» 16+ 18.05 «Клан Запашных. Свои среди хищников» 16+ 19.00 «Предупреждение, спасение, помощь» 12+ 19.15 «Главная тема» 12+ 20.00 «Главное» 23.00 «Азбука здоровья» 16+

Пятница, 10 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 09.15, 05.20 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «М

Суббота, 11 октября**Первый канал**

06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости **06.10 «ВЕРБОВЩИК»** 16+ 08.00 «Играй, гармонь любимая!» 08.50 Мультсернал 09.00 «Умницы и умники» 12+ 09.45 «Слово пастыря» 10.15 «Смак» 12+ 10.55 «Савелий Крамаров. Джентльмен удачи» 12+ 12.15 «Идеальный ремонт» 13.10, 04.10 «В наше время» 12+ 14.25, 15.15 «Голос» 12+ 16.55 «Кто хочет стать миллионером?» 18.15 «Ледниковый период» 21.00 «Время» 21.30 «Сегодня вечером» 16+ 23.10 «АФЕРА ПО-АМЕРИКАНСКИ» 16+

Россия 1

05.00 «ЛЮДИ В ОКЕАНЕ» 06.35 «Сельское утро» 07.05 «Диалоги о животных» 08.00, 11.00, 14.00 Вести 08.10, 11.10, 14.20 **Местное время** 08.20 «Военная программа» 08.50 «Планета собак» 09.25 «Субботник» 10.05 «Моя планета» 11.55 «Танковый баттлон» 12.55, 14.30 «Кривое зеркало» 15.50 «Субботний вечер» 17.50 «Хит» **18.55 «РЕЙС МН17. ПРЕРВАННЫЙ ПОЛЕТ»** 20.00 Вести в субботу **20.45 «СИЛА ЛЮБВИ»** 00.40 «АЛИБИ НАДЕЖДА, АЛИБИ ЛЮБОВЬ» 12+

НТВ

05.35 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+ 07.25 «Смотр» 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня» 08.15 «Золотой ключ» 08.45 «Мединские тайны» 16+ 09.25 «Готовим с Алексеем Зиминим» 10.20 «Главная дорога» 16+ 10.55 «Кулинарный поединок» 12.00 «Квартирный вопрос» 13.25 «Я худею» 16+ 14.30 «Поедем, поедим!» 15.05 «Своя игра» 16.20 «Контрольный звонок» 16+ 17.15 «Следствие вели...» 16+ 18.20 «Профессия - репортёр» 16+ 19.00 «Центральное телевидение» 20.00 «Новые русские сенсации» 16+ 21.00 «Ты не поверишь!» 16+ 22.00 «Хочу к Медалье» 16+ 23.55 «Мужское достоинство» 18+ **00.30 «ДОЗНАВАТЕЛЬ»** 16+

Культура

06.30 Канал «Европа» 10.00 «Библейский сюжет» **10.35 «ДРУГ МОЙ, КОЛЯКА!..»** 12.00 «Мой серебряный щар» 12.45 «Большая семья» 13.40, 01.55 «Африка» 14.30 «Нефронтовые заметки» 15.00 Спектакль «Сказки старого Арбата» 17.40 «Мор-

ские цыгане Мьянмы» **18.35 «СВЕТЛЫЙ ПУТЬ»** 20.10 «Неизвестный бенефис» 21.00 «Большая опера» 23.05 «Белая студия» **23.45 «МАСКА»**

Пятый канал

06.20 Мультфильм 09.35 «День ангела» 10.00, 18.30 «Сейчас» **10.10, 10.55, 11.35, 12.20, 13.00, 13.50, 14.35, 15.20, 16.10, 16.55, 17.40 «СЛЕД»** 16+ 19.00, 19.50, 20.40, 21.30 «СНАЙПЕР 2. ТУНГУС» **16+ 22.25, 23.10, 00.00, 00.50 «СНАЙПЕР. ОРУЖИЕ ВОЗМЕЗДИЯ»** 16+

НИКА-ТВ

06.00 «МЫ, НИЖЕПОДПИСАВШИЕСЯ» 07.15 «Живая энциклопедия» 16+ 07.40 «Куми- Куми» 6+ 08.00 «Новости» 08.30, 05.05 «Турист по жизни» 16+ 08.50 «Следственный лабиринт» 16+ 09.30 «Времена и судьбы» 0+ 10.00 «Легкая неделя» 6+ 10.30 «Двое на кухне, не считая кота» 16+ 11.00 «Я профи» 6+ 11.15 «Удачная покупка» 0+ 11.30 «Азбука здоровья» 16+ 12.00 «Детский канал» 0+ 13.30 «Резюме» 12+ 14.00 «Родной образ» 0+ **15.00 «ГРОМОВЫЙ ДОМ НАДЕЖДЫ»** 16.50 «КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ» 18.30 «Главное» 12+ 19.35 «Время спорта» 6+ 20.20 «проLIVE» 12+ 21.20 «Культурная Среда» 6+ 21.50 «Последняя встреча» 16+ **22.40 «ГЕРОИНА СВОЕГО РОМАНА»** 16+ 00.15 «Экстравесны-детективы» 16+

Воскресенье, 12 октября**Первый канал**

05.40, 06.10 «ЧУЧЕЛО» 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 08.10 «Служу Отчизне!» 08.45 Мультсернал 08.55 «Здоровье» 16+ 10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 «Фазенда» 12.15 «История российской кухни» 12.50 «Точь-в-точь» 15.30 «Черно-белое» 16+ 16.30 «Большие гонки» 12+ 18.15 «Своими глазами» 16+ 18.45 «Театр Эстрады» 16+ 21.00 «Время» 22.30 «Толстой. Воскресенье» 16+ 23.30 «ЖЕЛЕЗНАЯ ЛЕДИ» 12+

Россия 1

05.35 «В ПОСЛЕДНИЮ ОЧЕРЕДЬ» 07.20 «Вся Россия» 07.30 «Сам себе режиссер» 08.20 «Смехопанорама» 08.50 «Утренняя почта» 09.30 «Сто к одному» 10.20, 14.20 **Местное время** 11.00, 14.00 Вести 11.10 «Личное пространство» 12.10 «Смеяться

разрешается» 14.30 Формула-1. Гран-при России 15.15 «Наш выход» 16.30 «Я смотру!» 20.00 Вести недели 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» **23.50 «ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ЖИЗНИ»**

НТВ

06.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня» 08.15 «Русское лого плюс» 08.50 «Хорошо там, где мы есть» 09.25 «Едим дома!» 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо технологии» 12+ 11.50 «Дачный ответ» 13.25 «Профессия - репортёр» 16+ **14.00, 16.20 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»** 16+ 18.00 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю» **20.10 «ЛЮБОВЬ В СЛОВАХ И КАРТИНАХ»** 16+ 22.25 «ЧЕСТЬ» 16+

Культура

06.30 Канал «Европа» **10.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО»** 12.20 «Россия, любовь моя!» 12.50 «Неизвестный бенефис Савелия Крамарова» 13.35, 01.55 «Африка» 14.25 «Гении и злодеи» 14.50 «Что делать?» 15.40 «Пешком...» 16.05 Концерт «Алан» 17.15 «Да, скрипи - мы!» 18.00 «Контекст» 18.40, 01.05 «Искатели» 19.25 «Романтика романса» 20.20 «Острова» **21.00 «СЛУЖИЛИ ДВА ТОВАРИЩА»** 22.35 Опера «Мертвые души» 01.50 Мультфильм

Пятый канал

08.00 Мультфильм 09.30 «Большой папа» 10.00 «Сейчас» 10.10 «Истории из будущего» **11.00, 11.55, 12.45, 13.40 «СНАЙПЕР. ОРУЖИЕ ВОЗМЕЗДИЯ»** 16+ **14.30, 15.20, 16.15, 17.05 «СНАЙПЕР 2. ТУНГУС»** 16+ 18.00 «Главное» **19.30, 20.35, 21.35, 22.35, 23.35, 00.40, 01.40, 02.45 «ЧКАЛОВ»** 16+

НИКА-ТВ

06.00 «МОЙ ПАПА ПСИХ» 16+ 07.30 «Легкая неделя» 6+ 08.00 «Главное» 12+ 09.05 Мультсериал 6+ 09.40 «Навигатор» 12+ 10.00 «Время спорта» 6+ 10.40 «Детский канал» 0+ 12.00 «Родной образ» 0+ 13.00 «Культурная Среда» 6+ 13.30 «Азбука здоровья» 16+ 14.00 «Планета «Семьи» 12+ 14.30 «Область футбола» 6+ 15.00 «О музыке и не только» **15.30 «ГРОМОВЫЙ ДОМ НАДЕЖДЫ»** 17.20 «КОЛДОВСКАЯ ЛЮБОВЬ» 19.00 «Неделя» 12+ **20.05 «ЧОКНУТАЯ»** 23.10 «Двое на кухне, не считая кота» 16+ 23.40 «Легенды советского сыска» 16+

О налоге на имущество организаций

Министерство природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области напоминает, что 6.06.2011 года принят закон № 143-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О налоге на имущество организаций». Пункт 2 статьи 3 Закона Калужской области от 10.11.2003 г. № 263-ОЗ «О налоге на имущество организаций» определяет: «Уменьшается по итогам налогового периода сумма налога для организаций, осуществляющих по согласованию с органами местного самоуправления городских и сельских поселений плановые мероприятия по озе-

ленению территории населенных пунктов Калужской области на сумму расходов, связанных с озеленением (без учета средств бюджетов), но не более исчисленной суммы налога. Под озеленением в рамках применения данного закона понимаются закупка, высадка и содержание всех видов однолетних и многолетних озеленительных насаждений, деревьев. Содержание зеленых насаждений производится согласно установленным правилам создания, охраны и содержания зеленых насаждений.

Уменьшение суммы налога производится на основании документов, подтверж-

дающих прямые расходы на озеленение (оплату товаров, работ, услуг), а также заключения уполномоченного органа

исполнительной власти Калужской облас-

тии в сфере экологии и благоустройст-

ва о соответствии объема мероприя-

тий по озеленению соответствующих

территорий размеру заявленных нало-

говых льгот, выдаваемого в порядке, ут-

верженном данным уполномоченным

органом».

На территории Калужской области уполномоченным органом исполнительной власти в сфере экологии и благоустройства является министерство природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области.

Вниманию многодетных семей

В целях реализации Закона Калужской области от 9.11.2012 г. № 345-ОЗ «О внесении изменений в Закон Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» администрация МР «Износковский район» информирует, что предоставление земельных участков будет осуществляться на территории МР «Износковский район».

Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям, по состоянию на 1 октября 2014 года:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:110207:109, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Заречная, д. 14, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1080 кв. м, кадастровый номер 40:08:170302:53, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

3. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:057101:85, местоположение: Калужская область, Износковский район, д. Гриево, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

4. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:160501:66, местоположение: Калужская область, Износковский район, д. Юдинка, д. 29, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

5. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:110701:11, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, уч. 6, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

Заявление обращаться в отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-53-43.

6. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:110701:12, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, уч. 8, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

7. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1200 кв. м, кадастровый номер 40:08:110701:13, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, уч. 10, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

8. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:120802:33, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

9. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:120802:35, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

10. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:120802:31, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

11. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:120802:32, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

12. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:08:120802:34, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

13. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1000 кв. м, кадастровый